
 s. 1 

Referat af BESTYRELSESMØDE i Hareskov Badmintonklub 
3. april 2024 

 

Tilstede: Christian, Thomas, Steve, Bent, Louis, Lena, Peter Sønder og Malene (referent) 

Fraværende: Bo 

Agenda: 

1. Nyt logo 
2. Medaljer til klubmesterskabet 
3. Halmøde 
4. Ungdoms klubmesterskaber 
5. Klubmesterskaber voksen 
6. Nye medlemmer/Åbent Hus 
7. DGI holdturnering 
8. Sommerbadminton 
9. Næste møde 

 

Ad. 1:  Der har været ønske om et nyt logo til Hareskov Badminton noget tid og i forbindelse med 
det nye website har Lena sammen med Peter Sønder Hansen fra torsdagsholdet forberedt 
nogle ideer og et logo blev valgt.  
 
Det vil nu blive implementeret på den nye hjemmeside og på forskellige materialer. Næste 
gang der bliver lavet klubtøj vil det også fremgå her. 

I forbindelse med logo og ny hjemmeside blev der også talt om klubbens værdier og ideen 
om at have 3 ord som beskriver vores klub. Dette tages op igen på et senere møde. 

Ad. 2:  Under turnerings -og festudvalgsmøderne kom Peter Sønder ligeledes med en god ide om at 
lave bag-tags som medaljer. Denne ide blev vel modtaget og Peter præsenterede på mødet 
de fine ideer. Det betyder at der kommer medaljer/ bag-tags til vinderne, til runner up og der 
laves ligeledes et bag-tag til alle fra ungdommen som deltager i klubmesterskabet. 

Ad. 3.  Der var halmøde den 13/3-24, hvor Malene deltog. Der var mange emner oppe, fx  omkring 
rengøring, at vi alle har et ansvar for at hallen ser pæn og ordentlig ud. At vi selv skal gøre 
rent i køkkenet når vi har brugt det og at der ingen papir eller viskestykker er i køkkenet, 
dette skal folk selv sørge for. 
 
Der bliver gjort rent generelt i omklædningsrummene hver dag og i indgangspartiet. Der 
bliver gjort rent hver 14. dag i hallen og cafeteriet rengøres en gang om ugen. 

Christian havde inden halmødet haft fat i Tine Hessner for at høre hvad vedligeholdelses 
planerne er for Hareskov Hallen. I forlængelse af dette har Kommunen lovet et møde med 
Christian. Dette afholdes mandag 6. maj 2024. 
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Ad. 4:  Ungdomsklubmesterskaberne afholdes søndag 20. maj kl. 10 og der er 22 tilmeldte. 

Ad. 5:  Der er behov for at kommunikere mere omkring klubmesterskaberne og klubfesten, 
desværre er der ikke så mange tilmeldte på nuværende tidspunkt. 

Ad. 6:  Der vil blive afholdt Åbent Hus for nye medlemmer i maj og information om Hareskov 
Badminton vil blive annonceret i Hareskov Medborgerforeningsbladet i august. Efterfølgende 
er Åbent Hus blev arrangeret til to tirsdage, nemlig den 7. og 14. maj 2024. 

Ad. 7:  DGI holdturneringer til næste sæson 24/25. Vi vil gerne have flere med til at spille i 
holdturneringen. Steve skriver ud til alle om de har interesse for at være med til 
holdturnering som kan kommunikeres i ugen omkring klubmesterskaberne. 
 
Der kunne også være interesse for DGI holdturnering eller turneringerne generelt for 
ungdommen. Louis kommunikerer omkring dette. 

Ad. 8: Der vil igen i denne sæson være sommerbadminton. 

 Det bliver fra mandag 3/6-24 til og med torsdag 15/8-24. 

 Sommerbadminton bliver på følgende dage: 

 Mandage kl. 18.30 til kl. 20 

 Torsdags kl. 19.30 til kl. 21. 

 Dette gælder for alle senior spillere. 

 Sommerbadminton er gratis for medlemmer og koster 40,- kr. for gæster. 

 Første rigtige træning efter sommerferien bliver derfor mandag 19. august 2024. 

Ad. 9:  Næste møde afholdes onsdag 29. maj 2024 kl. 19 i Hareskov Hallen. 


